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Αµπελόκηποι 

 

                    
Πληροφ. : κ. Κουκουλιώτης Ε.                                                                Απόσπασµα  
                 Κα Κουκουτέγου Κλεαρέττη                                   Από το πρακτικό της  2 - 3 - 2015 
                                                                                               συνεδρίασης του ∆.Σ. 
Τηλ. : 2313313689,690 
Αριθ.  Απόφ. 066/ 2015 
 

ΘΕΜΑ: Παραχώρηση κατά χρήση από τον Ο.Α.Ε.∆. (τµήµα Ο.Ε.Κ.) στο ∆ήµο Αµπελοκήπων-
Μενεµένης, για 99 χρόνια µε δυνατότητα παρατάσεων, οικοπέδου χαρακτηρισµένου για 
Βρεφονηπιακό Σταθµό, επί της συµβολής των οδών ∆αβάκη – Ελ. Βενιζέλου που βρίσκεται 
στη ∆ηµοτική Κοινότητα Αµπελοκήπων του ∆ήµου Αµπελοκήπων - Μενεµένης, εµβαδού 
1.416,02 m2 και του πεζοδρόµου πλάτους 3,00 µέτρων που χωρίζει το οικόπεδο αυτό από το 
υπόλοιπο οικόπεδο των Εργατικών Πολυκατοικιών προκειµένου ο ∆ήµος να ανεγείρει στο 
οικόπεδο αυτό ένα  Βρεφονηπιακό Σταθµό. 

 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα  σήµερα την 2α του µήνα Μαρτίου έτους 2015 
ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 8ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Αµπελοκήπων – 
Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 2594/26-2-2015 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η 
νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των 33 µελών  ήταν : 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραµίδης Κυριάκος, Αρπατζάνη – Τσοµπανόγλου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, 
Γρούγιος Ηλίας, Καρράς Ευστράτιος, Εµεινίδης Αναστάσιος, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Κάτζικας 
Γεώργιος, Ναλµπαντίδου Αφροδίτη, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Μεζίκης Βασίλειος, 
Κωνσταντίνου Κυριάκος, Σιδηρόπουλος Σάββας, Μανωλόπουλος Βασίλειος, Αποστολίδου Μαρία, 
Γυµνόπουλος Κοσµάς, Κεσόγλου Παύλος, Σουσλόγλου Νικόλαος, Κυριλλίδης Γεώργιος,  
Ζωναρέλη – Λαζαρίδου Κυριακή, Καϊκατζάνη – Χαραλαµπίδου Μαρία, Καζαντζίδης Γεώργιος,  
Πεχλιβανίδης Νικόλαος, Αβραµίδης Μωϋσής, Λαδάς Παράσχος, Λαδάς Ευάγγελος, Ράπτου Ολγα,  
Νοτάκης Ιωάννης, Σµήλιος Ηλίας.  
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: Κουσενίδης Αλέξανδρος, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, Λαϊνάκου Αφροδίτη, 
Τσοµπανοπούλου Μελίσα.  
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα. Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν 
παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν και παρέστησαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και 
Μενεµένης κα Κόπτη Ελένη και κα Παλληκαρίδου Αναστασία. 
 
Ο πρόεδρος εισηγήθηκε το 1ο Θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο Αντιδήµαρχος κος 
Μανωλόπουλος Βασίλειος έθεσε υπ’ όψιν των µελών ότι στη συµβολή των οδών ∆αβάκη και 
Βενιζέλου στη ∆ηµοτική Κοινότητα Αµπελοκήπων υπάρχει ένα οικόπεδο ιδιοκτησίας του πρώην 
Οργανισµού Εργατικής Κατοικίας και νυν Ο.Α.Ε.∆. (Οργανισµού Απασχολήσεως Εργατικού 
∆υναµικού). Το οικόπεδο αυτό έχει εµβαδόν 1.416,02 m2 και προορίζεται για Βρεφονηπιακό 
Σταθµό σύµφωνα µε την τροποποίηση του ρυµοτοµικού διατάγµατος που δηµοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 
9 ΑΑΠ / 2012. 
 
Με το ίδιο ΦΕΚ δηµιουργήθηκε κι ο πεζόδροµος πλάτους 3,00 µέτρων. Ο δε πεζόδροµος 
δηµιουργήθηκε υποχρεωτικά, προκειµένου να χωρίσουν οι δύο διαφορετικές χρήσεις γης για το 
Βρεφονηπιακό Σταθµό αφ΄ ενός, και για τις εργατικές πολυκατοικίες αφ΄ ετέρου.    
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Ο  ∆ήµος µε το 9763 /4391 /15.09.2009 ζήτησε από τον τότε Ο.Ε.Κ. (Οργανισµό Εργατικής 
Κατοικίας) την κατασκευή Βρεφονηπιακού Σταθµού η οποία θα έπρεπε να ανατεθεί από τον 
Ο.Ε.Κ. στον τότε Ο.Ε.Ε. (Οργανισµό Εργατικής Εστίας) σύµφωνα µε την υπάρχουσα νοµοθεσία. 
 
Η ενέργεια αυτή έγινε µετά από προφορικές διαβουλεύσεις του ∆ήµου και µε τους δύο 
Οργανισµούς.   
  
 
β) Ο.Α.Ε.∆. – ∆υνατότητα παραχώρησης του οικοπέδου. 
 
Η νοµοθεσία άλλαξε κι η ιδιοκτησία αυτή περιήλθε στον Ο.Α.Ε.∆.  
 
Με τα σηµερινά δεδοµένα, βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 22 του Ν. 4315 /2014 (ΦΕΚ 269 
Α΄ /2014): 

«Επιτρέπεται η παραχώρηση κατά χρήση ακινήτων ιδιοκτησίας του Ο.Α.Ε.∆. σε Υπηρεσίες του 
∆ηµοσίου, σε Νοµικά Πρόσωπα ∆ηµοσίου ∆ικαίου και σε Νοµικά Πρόσωπα Ιδιωτικού ∆ικαίου του 
ευρύτερου δηµόσιου τοµέα. 
Η παραχώρηση της χρήσης πραγµατοποιείται µε απόφαση του Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής 
Ασφάλισης και Πρόνοιας, µετά από γνώµη του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του Ο.Α.Ε.∆… 
 
Με την Απόφαση του Υπουργού Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας καθορίζονται η 
διάρκεια της παραχώρησης της χρήσης, οι υποχρεώσεις του φορέα προς τον οποίο γίνεται η 
παραχώρηση, καθώς και κάθε άλλο θέµα σχετικό µε αυτήν. » 

γ) Οικονοµική δυνατότητα κατασκευής του Βρεφονηπιακού Σταθµού από το ∆ήµο. 

Ο ∆ήµος  Αµπελοκήπων – Μενεµένης έχει δύο δωρεές (κληροδοτήµατα) από δύο πρώην 
δηµότισσες της  ∆.Κ. Μενεµένης: 

1. ένα διαµέρισµα στην Αθήνα αξίας 150.000,00 Ευρώ (εκτίµηση Ορκωτών Λογιστών) 
2. το ποσόν των 500.000,00 Ευρώ  

προκειµένου να ανεγερθεί ένα κτίριο κοινωφελούς χρήσεως για τους κατοίκους της ∆.Κ. 
Μενεµένης. 

Τα χρήµατα και  των δύο δωρεών  θα χρησιµοποιηθούν αποκλειστικά  για την ανέγερση του 
Βρεφονηπιακού  Σταθµού. Το οικόπεδο βρίσκεται στα όρια των δύο ∆ηµοτικών Κοινοτήτων, 
δηλαδή Αµπελοκήπων και Μενεµένης και πληροί όλες τις απαιτούµενες προϋποθέσεις.  

Μετά τα παραπάνω, το ∆ηµοτικό Συµβούλιο καλείται  να: 

α)  ζητήσει από τον Ο.Α.Ε.∆. (τµήµα Ο.Ε.Κ.) την παραχώρηση κατά χρήση στο ∆ήµο 
Αµπελοκήπων - Μενεµένης, για 99 χρόνια µε τη δυνατότητα παρατάσεων, του χαρακτηρισµένου 
οικοπέδου για Βρεφονηπιακό Σταθµό, επί της συµβολής των οδών ∆αβάκη – Ελ. Βενιζέλου, που 
βρίσκεται στη ∆ηµοτική Κοινότητα Αµπελοκήπων του ∆ήµου Αµπελοκήπων - Μενεµένης, 
εµβαδού 1.416,02 m2 και του πεζοδρόµου πλάτους 3,00 µέτρων που χωρίζει το οικόπεδο αυτό 
από το υπόλοιπο οικόπεδο των Εργατικών Πολυκατοικιών, προκειµένου ο ∆ήµος να ανεγείρει στο 
οικόπεδο αυτό ένα Βρεφονηπιακό Σταθµό. 
 β) Να αναθέσει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας.      
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του προέδρου, το υπ’ αριθ. 9763 /4391 /15.09.2009 έγγραφο 
του ∆ήµου προς τον Ο.Ε.Κ. (Οργανισµό Εργατικής Κατοικίας) 
 
                                                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

                                                                      Οµόφωνα 
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Α). Εγκρίνει την κατάθεση αιτήµατος προς τον Ο.Α.Ε.∆. (τµήµα Ο.Ε.Κ.) για την παραχώρηση κατά 
χρήση στο ∆ήµο Αµπελοκήπων - Μενεµένης, για 99 χρόνια µε τη δυνατότητα παρατάσεων, του 
χαρακτηρισµένου οικοπέδου για Βρεφονηπιακό Σταθµό, επί της συµβολής των οδών ∆αβάκη – Ελ. 
Βενιζέλου, που βρίσκεται στη ∆ηµοτική Κοινότητα Αµπελοκήπων του ∆ήµου Αµπελοκήπων - 
Μενεµένης, εµβαδού 1.416,02 m2 και του πεζοδρόµου πλάτους 3,00 µέτρων που χωρίζει το οικόπεδο 
αυτό από το υπόλοιπο οικόπεδο των Εργατικών Πολυκατοικιών, προκειµένου ο ∆ήµος να ανεγείρει 
στο οικόπεδο αυτό ένα Βρεφονηπιακό Σταθµό. 
   
Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 

                        
                          Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 066/2015 

 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 
 
Βαλάνος Νικόλαος                         Αµπελόκηποι  3 - 3 - 2015 
 
                                                         Ακριβές Απόσπασµα 
 
Ο Ειδικός Γραµµατέας                               Ο Πρόεδρος     
  
 
 
Ε. Κουκουλιώτης                                   Βαλάνος Νικόλαος 


